      Pracovný list k učivu 8. ročníka – Celé čísla, operácie s celými číslami.
1. Prečítajte nasledujúce čísla a zapíšte pod seba do jedného stĺpca kladné a do druhého stĺpca záporné čísla :
a/ +2; -25; +94; -102; +45; -99; +66; -459; +87; -11; -561
b/ -12; 9; -8; 153; -54; -416; 16; 41; -65

2. K daným číslam napíšte čísla opačné :
a/ 25; 60; 14; 587; 1025; 5; 75; 12
b/ -15; -96; -4; -98; -102; -8576; -35
c/ 4; -8; 2; -58; -16; 48; -84; -234; 324

3. Porovnajte podľa veľkosti čísla : ( znakmi väčší > alebo menší < )  
a/ 6 a 0       b/ -6 a 0      c/ -8 a 6      d/ 8 a -6     e/ 0 a -9      f/ 10 a -15
g/ -6 a -4     h/ -4 a -6    i/ -12 a -5    j/ -1 a -7     k/ -13 a -23   l/ -5 a -12

4. Vypočítajte :
(+7) + 6 =                          7 – (+6) =
7 + (-6) =                           -7 – (-6) =
-7 + (-6) =                           7 – (-6) =
5 + 11 =                              5 – (+11) =                  
(-6) + (-8) =                        5 – 11 =
(-12) + (-20) =                   (-6) – (-8) =
(-8) + (-11) =                      -12 – 20 =
-5 + 8 =                               -5 – 8 =
5 + (-5) =                            -5 – (-8) =
-12 + 3 =                            -12 – (+3) =

5. Vypočítajte :
5 . 6 =                                 25 : (-5) =
-5 . (-6) =                           -30 : 6 =
-5 . 6 =                               -45 : (-9) =
5 . (-9) . 4 =                        -225 : 15 =
-2 . (-5) . 7 =                       -144 : (-12) =

Príklady počítajte na papier alebo do zošitov.  
